	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/3

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 12.01.280489/18-16

Београд, 5. 5. 2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку број 2000/0015/2016, за набавку услуга обезбеђења објеката за потребе „ХЕ Ђердап“ даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ БР.2
ЈН Бр. 2000/0015/2016**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

„У Правилнику о великим техничким системима који су од значаја за одбрану земље наведено је да су то следећи објекти:

Велики технички систем од значаја за одбрану на територији Републике Србије је:
1) у области саобраћаја: Акционарско друштво за ваздушни саобраћај "JAT AIRWAYS" а.д. Београд; Акционарско друштво Аеродром "Никола Тесла", Београд; Агенција за контролу летења Србије и Црне Горе д.о.о.; Јавно предузеће ПТТ саобраћаја "Србија"; Предузеће за телекомуникације "Телеком Србија" а.д.; "Теленор" д.о.о., Београд; "VIP mobile" д.о.о., Београд и Јавно предузеће "Железнице Србије", Београд;
2) у области енергетике: Јавно предузеће "Електропривреда Србије", Београд и његова зависна привредна друштва основана за обављање делатности производње и дистрибуције енергије; Јавно предузеће "Електро mreжа Србије", Београд; "НИС" а.д., Нови Сад; Јавно предузеће "Србијагас", Нови Сад; "Рафинерија нафте" а.д., Београд; "ФАМ" а.д., Крушевац; Јавно предузеће "Транснафта", Панчево и "Messer Tehnogas" а.д., Београд;

3) у области производње угља за потребе термоелектрана: Јавно предузеће Рударски басен "Колубара" д.о.о., Лазаревац и Привредно друштво "Термоелектране и копови Костолац" д.о.о., Костолац;

4) у области водоснабдевања: Јавно водопривредно предузеће "Србијаводе", Београд; Јавно водопривредно предузеће "Воде Војводине", Нови Сад; Јавно комунално предузеће "Београдски водовод и канализација" Београд; Јавно предузеће за водоснабдевање "Рзав", Ариље; Јавно комунално предузеће водовод и канализација "NAISSUS", Ниш; Јавно предузеће за водоснабдевање и за производњу и дистрибуцију електричне енергије "Ибар", Зубин поток и Јавно комунално предузеће "Водовод и канализација", Нови Сад;

5) у другим областима: Радиодифузна установа "Радио Телевизија Србије", Београд; Јавно предузеће "Емисиона техника и везе", Београд; Јавно предузеће Новинска агенција "Тањуг"; Јавно предузеће за газдовање шумама "Србијашуме", Београд и Јавно предузеће за газдовање шумама "Војводинашуме", Нови Сад.

1. Прву категорију у области саобраћаја: услуге обезбеђења ради компанија G4S, SECURITAS и Telus – ћерка фирма ЈП ПТТ Србија и Јавно предузеће Железница је тек

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/3

ове године први пут расписала јавну набавку за услуге обезбеђења до тада је имала а и сад има своју самозаштитну делатност.

2. У области енергетике: највећи број ових објеката ради компанија SECURITAS, а НИС ад ради компанија Protexi sistem а мање објекте чија вредност није ни 10 000 000,00 динара на годишњем ниову раде домаће компаније.

3. У области производње угља за потребе термоелектрана: ове услуге раде ћерка фирме ових државних предузећа.

4. У области водоснабдевања: ове услуге раде углавном домаће фирме или су ови објекту у функцији заштите као самозаштитна делатност (имају своју службу обезбеђења). И ово су толико мали објекти да је не могуће скупити ни 20 000 000,00 динара на годишњем нивоу осим ЈКП Водовод и канализација који износи на годишњем нивоу износи нешто преко 45 000 000,00 динара и ради га домаћа компанија Dobergard.

5. У категорији друге области: Највећи објекат је ЈП Емисиона техника и везе коју држи компанија SECURITAS.

На основу горе наведеног долазимо до закључка да велике објекте међу којима је и овај Ваш ради страна компанија. И да скоро нема фирми које осим ове две велике стране фирме могу да испуне услов од 190 000 000,00 динара у претходне 2 (две) године (а да су у питању објекти који су од значаја за одбрану земље). Немогуће је и да га фирме испуне удруживањем јер су ранијих година вредности уговора биле ниже“.

Питање 1:

Зашто сте прекршили начело једности понуђача и направили предметну дискриминацију у погледу овог додатног услова (тражите уговоре искључиво са системима који су од значаја за одбрану земље), када и сами као Наручилац знате да не може ни 5 (пет) фирми осим две стране да се појаве на овој јавној набавци? Да не помињем и остале фирме које су заинтересоване за учествовање у овој јавној набавци. На основу ваше спецификације послова на објектима „ХЕ ЂЕРДАП“, нисмо видели никакве посебне захтеве у погледу струке, знања и радних задатака које треба да има службеник обезбеђења а који се разликује од уобичајених послова службеника обезбеђења на другим објектима.

Одговор 1:


Због значаја предмета набавке, као и обавезе Наручиоца да своје објекте мора да обезбеди, а у циљу несметаног обављања процеса производње Наручилац сматра да није повредио начело једнакости понуђача. Из тих разлога у Конкурсној документацији, Одељак 4.2: ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, Тачка 5 – Услов, захтевано је да понуђач испуњава финансијски капацитет са достављањем наведених доказа, а све у складу са чл. 76. став 2. и 77. став 2. Тачка 1) ЗЈН, у којима је прописано, између осталог, да „минимални годишњи приход који се траже од понуђача не сме бити већи од двоструке процењене вредности јавне набавке осим у изузетним случајевима када је то неопходно због посебних ризика повезаних са предметном набавком“, најдуже за претходне три обрачунске године.

Питање 2:

Да ли службеник обезбеђења треба да поседује нека друга знања и способности (ту не рачунамо, обука за руковање оружјем, обука за металдетекторе) која су неопходна да би радио на објекту који је од значаја за одбрану земље, а чије се способности и знања разликују од других службеника обезбеђења на неким другим објектима?

Одговор 2:

Услови које кандидати морају да испуњавају за рад на пословима физичког обезбеђења дефинисани су Законом о приватном обезбеђењу. Све остале обавезе и дужности

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	3/3

службеника обезбеђења на чуварским местима наведеним у техничкој спецификацији дефинисане су посебним службеним актима ХЕ Ђердап.

Питање 3:

Молимо вас да исправите грешку у погледу важења лекарских уверења. Код места која су са повећаним ризиком лекарска уверења не могу да важе дуже од 12 месеци односно годину дана. Тако је по закону.

Одговор 3:

У конкурсној документацији брише се захтев Наручиоца, да понуђачи као доказ кадровског капацитета достављају лекарска уверења.

На основу датог одговора Наручилац ће извршити Измену конкурсне документације.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
2000/0015/2016

